



台中都會焦點

18台日團隊

新社花海節失色

踩踏花草 還不聽勸

〔記者李忠憲／台中報導〕新社花海節開幕一週，已吸引數十萬人次前往，卻有民眾逕自跨越圍籬進入踩踏花草拍照，造成多處塌陷，有如「海波浪」，十分不美觀。其他民眾見狀，紛紛認為太沒公德心。農委會種苗改良繁殖場表示，今年比起往年，破壞者少了許多，但仍會加派工作人員現場宣導，希望大家一起讓花海美景留存，供更多人欣賞。李姓民眾投訴，昨天帶阿公到新社花海賞花踏青，卻發現波斯菊花海區有三至四處嚴重塌陷，更有人直接走進去自

拍，雖然有其他民眾及工作人員制止，但還是有不聽勸的民眾，十分沒有公德心。

種苗場表示，今年開幕時就因強風、下雨，以及夜晚野狗追田鼠闖入，造成多處花海塌陷。至目前為止，民眾踩壞就有三、四處，比起以往少了許多。由於損壞面積不大，不會對民眾提告求償。目前已加強巡視並勸導民眾不要誤踩入花圃內拍照，如屢勸不聽，將請警方到場處理；開放時間還有一週，歡迎民眾來賞花。



►青年高中改良台灣傳統服裝，還拿著竹篩當道具，上面還有幾顆元宵，相當有趣。

大雅小麥節踩街梧

►日本大阪市的阿波踊南大阪連隊
穿上傳統服裝表演，相當吸睛。
▼彰化縣彰安國中表演「蝶舞語花
情」，穿上蝴蝶裝翩翩起舞。

〔記者李忠憲／台中報導〕推廣在優質農特產，大雅小麥麵食文化節梧棲漁港鮮魚季活動昨登場，上民眾到場看表演、吃美食。市長林佳龍也到場與民同樂，他說大雅小麥文化不只是農業，也文創、觀光旅遊重要賣點，期結合明年花博，展出大雅小麥關食品，讓大家看到小麥，就想大雅。

大雅小麥麵食文化節現場除有小麥在美食、文創市集、闖關遊戲等豐富內容，更邀請九天民俗技藝團等十八團隊踩街表演，場面熱鬧。

林佳龍、立委洪慈庸等人也出席



蘇金鳳

〔記者蘇金鳳／台中報導〕台中國際踩舞祭昨天在夏綠地公園周邊盛大舉行踩街，日本六支知名踩舞隊結合十二組台灣的學校及民間表演團隊，各自展現特色，展開精采的踩街展演。由於舞者服飾各有特色，舞技精湛，如蝴蝶般翩翩起舞，讓路人都忍不住駐足欣賞，大讚「跳得真美」。

，為台中帶來非常歡樂的節慶表演文化，市府會持續舉辦。

台灣參與的
有各自創作的
元素，有些則
身穿經過創意
具是竹篩，上
彰化縣彰化市
學生們穿上這